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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПОЖЕЖ У СУЧАСНИХ КІНОТЕАТРАХ 
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Кінотеатри є невід’ємною частиною сучасного суспільства, яка здатна впливати 

на його стан, адже висока доступність розваг для людини є орієнтиром соціального 

добробуту, а для суспільства – доказом розвитку. Кінотеатр – це громадська будівля, 

обладнана для демонстрації кінофільмів та призначена для відпочинку і перегляду кіно. 

Помітною рисою сучасних кінотеатрів є застосування новітніх технічних досягнень, що 

допомагає відтворення кінопоказу і звуковідтворення у вищій якості.  

Основними приміщеннями в кінотеатрах є зала для глядачів, фойє, підсобні 

приміщення і кіноапаратний комплекс. Горюче навантаження зали для глядачів 

складає: конструкція підлоги, оздоблення стін і стель, пуфи, м’які крісла, дивани, і 

сягає у середньому 50 кг/м2 [1]. Крім того, технологічне обладнання для 

демонстрування та звукового супроводження фільмів може сприяти виникненню та 

розвитку  пожеж у разі порушень регламенту їхнього використання. 

Під час пожеж у залах для глядачів вогонь швидко розповсюджується, 

спалимими конструкціями, технологічними комунікаціями, при цьому складається 

загроза переходу вогню на підвісні перекриття і горища. Вогонь та нагріті продукти 

згоряння найбільш інтенсивно поширюються на перекриття і системами повітроводів 

до горища. В таких умовах можлива швидка деформація металевих конструкцій та 

обвалення окремих ділянок підвісних перекриттів. А також вогонь може 

розповсюджуватись через відкриті дверні прорізи до інших суміжних приміщень. 

Швидкому поширенню вогню сприяють системи вентиляції, повітряного 

опалення та кондиціювання повітря. Лінійна швидкість розповсюдження вогню у залах 

для глядачів знаходиться у межах 0,8–1,5 м/хв. 

Виникнення та поширення вогню у підпільному просторі викликає швидке 

задимлення залів для глядачів та складає умови для розповсюдження вогню 

вентиляційними каналами, при цьому значно зростає температурний режим.  

Дослідження показали, що при пожежі в любій частині кінотеатрів інтенсивність 

тепловипромінювання, а також підвищення температури вже через 5–6 хвю являють 

загрозу для життя людини. Крім цього, через 1–1,5 хв. настає повна утрата видимості в 

залі. Небезпека збільшується тим, що продукти горіння будуть заповнювати весь обсяг 

будівлі кінотеатру. 

Аналіз пожеж показує, що основними причинами виникнення пожеж і загорянь 

у будівлях кінотеатрів, є недотримання правил пожежної безпеки для кіноустановок 

або сучасного цифрового та комп’ютерного обладнання для кінопоказу, невірний 

монтаж і експлуатація електромереж і електроустаткування, необережне поводження з 

вогнем, электрогазозварювальні роботи під час реконструкцій та переобладнання 

приміщень різного призначення. 
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